



## 汇聚邵商力量 共建美好家园

### 第三届邵商大会隆重举行

共签订合作项目61个 总投资369.85亿元

**本报讯** 12月18日上午,第三届邵商大会在市区隆重举行。来自全球各地的600多名专家、学者、客商代表齐聚一堂,共商发展大计,助力家乡发展。

市委书记、市人大常委会主任龚文密致辞,市委副书记、市长刘事青作市情和投资说明,市委副书记、统战部长张殿文主持大会。市领导周国利、鞠晓阳、蔡典维、王昌义、陈华、李万千、周迎春、邓广雁、李志雄、侯文等出席。

龚文密在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和邵阳军分区,对各位来宾的到来表示热烈欢迎,向长期以来关心支持和积极参与邵阳经济社会发展的各界人士表示由衷感谢。龚文密说,近年来,在省委、省政府的正确领导下,在广大邵商和专家学者的大力支持下,邵阳认真贯彻落实省委“创新引领、开放崛起”战略,加快建设省域副中心、湘中湘西南经济文化中心和全国区域性综合交通枢纽,经济持续较快增长,各项事

业协调发展,基础设施不断完善,城乡面貌日新月异。真诚欢迎广大邵商心系邵阳发展,把更多更优质的项目建在邵阳,把更多更优秀的人才引回邵阳,把更多更先进的技术带到邵阳,努力在合作共赢、回报家乡的同时,创造新业绩,建功新时代。

龚文密向广大邵商提出四点希望。一是积极参与邵阳“一走廊六基地”的产业发展,即建设沪昆高速百里工业走廊,建设智能制造基地、农副产品基地、文化产业基地、全域旅游基地、健康产业基地和物流基地;二是积极参与“迎老乡回故乡游家乡”活动;三是积极参与邵阳的脱贫攻坚;四是积极参与对内对外宣传邵阳,为邵阳输入更多的正能量。

龚文密表示,市委、市政府将始终坚持重商亲商安商富商,以更加开放的姿态、更加优惠的政策、更加优质的服务,不遗余力地支持广大邵商创新创业发展,努力营造尊重和激励企业家干事创业的优良环境。

刘事青向与会嘉宾推介了邵阳投资优

势,描绘了邵阳未来发展前景,热情邀请广大邵商回乡创新创业。他说,今日之邵阳正赶上新一轮改革开放创新机遇,迎来新一轮持续快速健康发展大潮。邵阳诚邀天下邵商回乡投资,参与家乡发展建设,造福家乡人民。

会上,市委常委、市委秘书长李万千宣读了市委、市政府“兴邵贡献奖”表彰决定。北京市邵阳企业商会等20个商会和王斌等40名客商荣获“兴邵贡献奖”,中南大学博导、教授、国家“千人计划”特聘专家贺龙廷荣获“产业招商特别贡献奖”,王斌、易小刚、李丁利3位邵商代表在会上发言。会上还举行了“万企帮万村”扶贫结对仪式,“全国脱贫攻坚奋进奖”获得者向长江宣读了“万企帮万村”倡议书。

大会现场举行了重大项目签约仪式。据了解,本届邵商大会共签订合作项目61个,总投资369.85亿元。

(记者 曾国栋 宁煜)

### 产学研对接助力产业发展

邵商大会现场签约产学研对接项目9个

**本报讯** 12月18日下午,我市召开邵商大会“产业兴邵”产学研对接会议。现场还举行了以“科技强园 产业兴邵”为主题的专家论坛,并签约产学研对接项目9个。

会上,中国工程院院士、长沙理工大学原校长郑健龙,中国科学院院士、上海交通大学电子信息与电气工程学院院长、长江学者毛军发等6位专家学者围绕“产业兴邵”

主题进行发言,就如何加快邵阳产学研对接建言献策。

专家们指出,近年来,邵阳城市日新月异,交通区位优势明显,产业发展势头强劲,未来产学研对接市场前景广阔。专家们建议市委、市政府进一步加大科技创新和人才培养力度,打造科技企业学术、金融对接的政务平台,科学谋划产业布局,积极探索智

慧能源产业,顺应低能耗发展大势,为创新绿色可持续发展打下坚实的基础。专家们表示,将立足所在行业,积极参与邵阳产业创新发展,为邵阳市委政府和科技企业当好参谋,共同迎接邵阳产业发展的春天。

市领导龚文密、刘事青、张殿文、周国利、鞠晓阳、王昌义、李万千、邓广雁、李志雄、侯文出席。

(马娟)



本届邵商大会共签订合作项目61个,总投资369.85亿元。图为重大项目签约仪式现场。  
申兴刚 摄

### 巾帼邵商共话家乡发展

**本报讯** 12月18日,我市召开“巾帼邵商回娘家”座谈会。市委副书记、统战部长张殿文出席会议并讲话。市委常委、宣传部长周迎春主持会议。市商务局等单位主要负责人及女性邵商代表、专家学者代表、扶贫先进个人代表参加本次会议,共话家乡发展。

“投资环境是我们当初选择回乡投资最关心的问题。经过两年多来的切身体验,我们既觉得当时的担心是多余的,也深切地感受到我们回乡投资的决定是完全正确的。”

2015年7月便回乡投资新邵湘商产业园的深圳市邵阳商会执行会长、深圳宏恒泰集团董事长邓力晖感慨地说。

座谈会上,邓力晖、刘少红等8位来自全国各地的女性邵商代表立足行业特点、联系邵阳实际畅谈在邵投资创业的体会和感受,表示要宣传好邵阳出台的一系列重商、扶商政策,号召更多邵商回乡投资兴业。

张殿文真诚感谢女企业家们为邵阳发展所作的贡献,并希望更多的女企业家能

为家乡发展献计出力。张殿文要求,女企业家要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,做有理想有追求的新时代女企业家;要坚持以助推家乡发展为己任,做有担当有作为的新时代女企业家;要坚持以创新创业为动力,做有智慧有创造的新时代女企业家;要坚持以造福家乡人民为宗旨,做有情怀有奉献的新时代女企业家。张殿文表示,邵阳将为女企业家创新创业提供优质服务,在思想上高度重视、在行动上全力支持、在服务质量上提高质量,尽可能为巾帼邵商提供更加优质、全面、周到的服务,当好女企业家的“娘家人”,成为女企业家的“温暖之家”。

(刘小幸)

### 我市举行邵商大会客商代表座谈会 积极助力家乡建设 踊跃回邵投资兴业

**本报讯** 对接邵商会,建设新邵阳。12月18日,我市举行邵商大会客商代表座谈会。市委书记、市人大常委会主任龚文密出席会议,与企业家们交流恳谈,畅叙乡情,共话发展。市委副书记、市长刘事青主持座谈会。

据初步统计,自2012年邵商大会以来,全市累计引进邵商回乡投资项目600多个。为扩大招商引资,优化服务环境,我市出台了加快推进产业发展的实施意见、降低实体经济企业成本的若干意见、迎老乡回家乡创业发展的若干支持意见,还有关于进一步推进产业招商的若干政策。

座谈中,客商代表纷纷发言。

彩虹集团与邵阳在今年6月13日就高铝硅盖板玻璃项目签约,6月23日公司便注册成立,6月28日就接到了第一笔订单。项目实现了当月签约、当月成立公司、当月形成销售“三个当月”,刷新了邵阳加速度。彩虹集团(邵阳)特种玻璃有限公司总经理、党委书记董战锋在发言中,为“邵阳加速度”点了一个大大的赞。

茂华控股集团有限公司总裁刘尧,深圳宏恒泰集团董事长邓力晖,沃尔玛湖南区域总经理刘石炎也相继发言。他们认为,当前,邵阳发展已经迎来了前所未有的大好机遇,是投资建设的最佳时期。“二中心一枢纽”的战略目标定位准确;“产业兴邵”的战略思路切实可行;着力打造实体产业基地和中心的战略布局科学合理;以实体产业大发展推动邵阳经济大发展的战略举措掷地有声;“迎老乡回故乡建家乡”的政策机遇鼓舞人心。他们表示,将当好推介邵阳的“宣传员”,建设邵阳的“战斗员”,对接邵阳的“联络员”和邵阳外向型经济发展的“服务员”。

龚文密对客商们长期关心支持邵阳经济社会发展表示了衷心感谢。龚文密说,邵商大会是邵阳的品牌、邵商的节会和合作的平台。我们要坚持办、创新办,根据每年不同的发展需要和实际情况,设定不同的主题,精心筹备,精准对接,办出邵阳水平和实效。

当前,邵阳正处在“二中心一枢纽”建设的关键时期。龚文密希望广大客商踊跃回邵投资兴业,积极助力家乡建设。同时,热忱邀请八方宾客、企业精英和各界朋友经常来观考察,共同开创邵阳更加美好辉煌的明天。

市领导张殿文、周国利、鞠晓阳、李万千、侯文、晏丽君、罗建南出席。

(朱杰 林尹俊)

### 青年志愿者 倾情服务邵商大会

**本报讯** 12月18日上午,第三届邵商大会在邵阳文化艺术中心隆重开幕,80余名青年志愿者以良好的精神风貌、优质的志愿服务,成为大会上一道靓丽的风景线。

据悉,为做好本次大会的志愿服务工作,共青团邵阳市委面向市直机关、企事业单位定向招募80余名青年志愿者。事前,团市委聘请专家,对照岗位设置,分别对他们进行了岗位培训和礼仪培训。

在大会期间,每位志愿者将严格服从岗位安排,统

一着红色志愿服,高质量地完成讲解服务、接站服务、酒店引导服务、随车服务、会场服务等多个岗位的工作,用饱满的热情、灿烂的微笑、周到的服务让邵商老乡感受到家乡的热情。

志愿者们纷纷表示,参加此次志愿服务活动收获颇多,能为邵阳经济发展贡献自己的力量感到无比自豪。他们将继续践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,用自己的行动在志愿服务活动中践行人生价值。

(刘小幸 周妮娜 彭婷)